

Genesis Property o numește pe Flavia Schoech în funcția de Chief Operating Officer

Genesis Property, unul dintre cei mai importanți proprietari de cladiri de birouri din România, anunța numirea Flaviei Schoech în funcția de Chief Operating Officer (COO). Cu o experiență de peste 30 de ani în domeniul financiar și în industria ospitalității, Flavia Schoech aduce o expertiza valoroasă în echipa de conducere a companiei, contribuind la strategia Genesis Property de a crea facilități, experiențe și comunități adaptate stilului de lucru și de viață al oamenilor.

Flavia Schoech a deținut anterior funcția de Chief Financial Officer (CFO) la Continental Hotels, unde a activat timp de peste 12 ani și a avut o contribuție majoră la extinderea și consolidarea operațiunilor companiei în România.

La Genesis Property, Flavia Schoech are misiunea de a conduce dezvoltarea și alinierea strategiei operaționale, concentrându-se pe accelerarea obiectivelor de business growth, eficiența și integrarea principiilor ESG. Rolul său presupune transpunerea viziunii strategice în acțiuni concrete, eficiente și sustenabile pe termen lung, precum și coordonarea activităților operaționale, proceselor și resurselor necesare pentru atingerea obiectivelor organizaționale ambițioase.

„Atunci când începi un nou puzzle, ai curiozitatea de a cauta piesa cea mai potrivită, nerabdarea de a o găsi și determinarea de a finaliza puzzle-ul. Intrarea într-un nou rol la Genesis Property este similară unui puzzle 3D, construit pe verticală, în care trebuie să descoperi cum trebuie aranjate piesele și care dintre piese te reprezintă. Integrarea în viziunea antreprenorială pe care am găsit-o la Genesis Property mă face să îmi doresc să fiu una din piesele care lipseau din puzzle. Sunt extrem de încrezătoare că misiunea noastră de a deveni cei mai creativi într-o industrie considerată de multe ori rigidă poate genera multe satisfacții profesionale, alături de mult efort pentru a naviga prin necunoscut. Însă ne uităm cu încredere spre viitor mai ales că, în inovație, nu există limite. Iar pentru mine, viitorul este întotdeauna fascinant”, a declarat **Flavia Schoech**, *COO, Genesis Property*.

Principalul obiectiv al companiei pe termen lung este finalizarea ultimei faze a YUNITY Park, un proiect dezvoltat de Genesis Property, companie fondată de antreprenorul Liviu Tudor, care redefinește experiența angajaților la birou. Proiectul oferă o combinație unică de facilități și avantaje care au rolul de a transforma munca zilnică într-o experiență adaptată stilului modern de viață. Campusul include un amfiteatru în aer liber cu 1.500 de locuri, 2 kilometri de alei pietonale, oglinzi de apă în cascada, o pădure urbană și spații creative de întâlnire. A doua fază a proiectului, finalizată în 2023, a beneficiat de o investiție de peste 20 de milioane de euro.